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Η Κυριακή προ των Φώτων στην Ιερά Μητρόπολη 
Καρυστίας και Σκύρου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Την Κυριακή προ των Φωτών, 5 Ιανουαρίου 2025, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου κ. 
Σεραφείμ τέλεσε Θεία Λειτουργία στο καθολικό της Ιεράς 
Μονής Αγίου Χαραλάμπους – Λευκών Αυλωναρίου με την 
παρουσία της Ηγουμένης της Ιερας Μονής Θεολογίας Μοναχής 
και της μοναστικής αδελφότητος.
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Με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη κ. Σεραφείμ συλλειτούργησαν οι Πανοσ. Αρχιμ 
Αντώνιος Αγγελόπουλος, Πρόδρομος Γκέγκες και ο Πρωτοπρ Άγγελος 
Βακαλόπουλος.

Κατά την διάρκεια του κοινωνικού ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ 
αναφέρθηκε στην χαρμόσυνο περίοδο των εορτών του Δωδεκαημέρου. Ο 
Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ κλείνοντας το κήρυγμα αναφέρθηκε στο μυστήριο του 
αγίου βαπτίσματος τονίζοντας ότι το βάπτισμα είναι επιβεβλημένο, διότι οι μη 
βαπτιζόμενοι δεν αποβάλλουν το προπατορικό αμάρτημα και κατ’ ευθείαν 
οδηγούνται στην κόλαση καθώς επίσης αποτελεί βαρύτατο το αμάρτημα των 
γονέων που δεν βαπτίζουν τα παιδιά τους.

Μετά το πέρας της θείας λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ 
τέλεσε την ακολουθία του Μεγάλου Αγιασμού των Θεοφανείων.

Εν συνεχεία στο αρχονταρίκι της ιεράς μονής ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ 
ευλόγησε και την πρωτοχρονιάτικη αγιοβασιλειόπιτα.



Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στον Ι.Ν. Αγίου Γεωργίου στο 
Μαρμάρι – Καρύστου

Την Κυριακή προ των Φώτων στον ιερό ναό Αγίου Γεωργίου στο Μαρμάρι – 
Καρύστου ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ειρηνουπόλεως κ. Νίκανδρος τέλεσε 
την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία με συλλειτουργούς τον Αρχιερατικό Επίτροπο 
Καρύστου Πανοσ Αρχιμ Γεράσιμο Παρίση και τον Πρωτοπρ Αθανάσιο Νόβα 
εφημέριο του ιερού ναού.

Μετά το πέρας της θείας λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος κ. Νίκανδρος τέλεσε την 
Ακολουθία του Μεγάλου Αγιασμού των Θεοφανείων ο οποίος μετέφερε και τις 
πατρικές ευλογίες και εόρτιες ευχές του Ποιμενάρχου Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Καρυστίας και Σκύρου κ. Σεραφείμ.
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